
2017/11/11仙台スポーツボランティア研修会参加者アンケート結果

 Q1.本講習会への参加動機についてお答えください（複数回答可）
30 17.2% 日本スポーツボランティアネットワークに興味がある
21 12.1% 専門的な知識を得たい
14 8.0% 仲間作り
7 4.0% 友人・知人から誘われた
61 35.1% ボランティア活動に興味がある
14 8.0% 時間的な余裕がある
22 12.6% 団体や組織から誘われた
5 2.9% その他

Q2.本研修会をどこで知りましたか（複数選択可）
13 14.1% 日本スポーツボランティアネットワークのホームページやFacebook
55 59.8% スポーツボランティア団体からの告知
2 2.2% 講師からの紹介

10 10.9% 友人・知人からの紹介
12 13.0% その他

Q3.講習内容および説明時間について
①実技 コミュニケーション
 講義内容

1 1.1% 不満
1 1.1% やや不満
8 8.7% どちらとも言えない

26 28.3% やや満足
56 60.9% 満足

 講習時間
0 0.0% 短い
8 8.7% やや短い

70 76.1% どちらとも言えない
13 14.1% やや⾧い
1 1.1% ⾧い

②概論 スポーツボランティアについて
 講義内容

0 0.0% 不満
2 2.2% やや不満

12 13.0% どちらとも言えない
31 33.7% やや満足
49 53.3% 満足

 講習時間
0 0.0% 短い
3 3.3% やや短い

54 58.7% どちらとも言えない
19 20.7% やや⾧い
3 3.3% ⾧い

③理論 スポーツボランティアに関する統計
 講義内容



0 0.0% 不満
0 0.0% やや不満

23 24.7% どちらとも言えない
28 30.1% やや満足
42 45.2% 満足

 講習時間
0 0.0% 短い
3 3.4% やや短い

68 78.2% どちらとも言えない
14 16.1% やや⾧い
2 2.3% ⾧い

Q4.今後、スポーツボランティア養成プログラムの講習会に参加しようと思いますか?
72 78.3% 参加する
0 0.0% 参加しない

20 21.7% わからない

Q5.ご自身のことについて教えてください
①年齢

13 14.6% 10代
9 10.1% 20代
6 6.7% 30代

14 15.7% 40代
16 18.0% 50代
19 21.3% 60代
12 13.5% 70代以上

②性別
45 60.0% 男性
30 40.0% 女性

Q6.本講習会についてご意見やご感想、JSVNへのご要望など、ご自由にお書きください
・講師の方が経験豊富でお話が素晴らしかったです
・アイスブレイクやお話が面白くて時間を忘れました
・ボランティアは⾧らくしてませんがまたしてみたいと思いました
・ボランティア経験豊富な飯塚さんの話が面白かったです
・アイスブレイクが楽しかったです
・やる気が出てきました!
・活動しているだけでは得られない情報があって良かったです
・普段設定のないスポボラの活動について楽しく知ることができました
・大変勉強になりました。実際にスポーツボランティアに参加したいと思いました
・見返りを求めるものではないが、自分に大きな価値となってかえってくると思うと
   人生において大切なことだと実感しました
・メディアなどを通じてこういった研修会やスポーツボランティアの必要性をもっと
   アピールしていって欲しいです


